Приложение
Модуль №9.

Тема: "Решение тригонометрических неравенств".

Входные понятия: 
Градусная и радианная мера углов; тригонометрический круг; тригонометрические функции числового аргумента (определение, значение функций основных углов, четность, знакопостоянство, периодичность); формулы приведения, формулы  тождественных преобразований; определение обратных тригонометрических функций.
Методические указания:
Решение тригонометрических неравенств сводится к решению простейших тригонометрических неравенств вида 
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2n/3 nonymaemoreer:  xe (27/337/2) T=7.

Boffee CToAMbe HEPABCHCTE ¢ TOMOIIO TeX AT

TpeobpasoBanuit MPHEOAATCA K MPOCTeAIEMy BHAY HIH K CHCTeMe IPOCTeRIHiX HepaseHCTs. Pac-

CMOTPIM PemICHHE CHCTEM TPHTOHOMETPITECKIX HEPaBEHCTS.

pavep 5. Pemmme cicresy sepa-
{m x2-1/2,

| escr. .
cosx>+212
TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh
cHCTeMY H2 0ZHOM TPHIOHOMETPH ecKoli OKPYAHOCTH.
K Pemenne nepaseactza

sin x2=1/2  ecrs \moxecTeo 3avennit Y108 HS HH-
Tepeama

716,50/6],T =27 Pemesme nepazencrea

cosxxZ/2  ecTmoReCTS0
(-wi4,74),T =2x

‘Pemenment cHCTeMSL GYAYT BCe YT Thl H3 NICPECETeHNA YKAAHHEIX MHOAKCCTE, 2 HMCHHO:

|xe[-ri6mi4),T=2n

Hsmusuayaooe saxanme (18 6a:1108).
Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:

@ B pycount




  

Множества решений простейших неравенств приведены в таблице.
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Пример 1. Решить неравенство 
[image: image2.wmf]sin (2x - π/6) > 1/2.
[image: image15.png]o =] CTaTha Ha KOHKYPC OTKPbITLIV ypok.doc [Pexum orpaH -
&)
% Times New Roman 1 T o]
g xx e x, X N
5 R O N RN R KR KX SRR XXX KA AT TR TERT - TRE RTINS TS SRR s )
Buz nepazencrea Mroxectzo pemernit
sinx>a @D (arcsin ;77— arcsin @), T = 277
snx<a @D (7~ arcsin a;arcsin ), T = 27
cosx>a @D (—arccosasarccosa), T = 27
cosx<a @D (arceos a,27— arccos @), T = 270
Bx>a (arciga, 71D, T =7
1gx<a (Al Zarciga) T=7
qgx=a (Carcciga) T=7
gx<a (arcetga, ) T =7
TIpmyep 1. Pemmrs mepasescrzo  sin (2x - 16) > 12
Ha ocu opamsat onesaent 112, mposome

NpMIYIo, NaPATIETEHYIO OCH 2GCIHCC, Ha OKPYAHOCTH
‘HaXoZaM ToTKE ¢ opAMmATOf 12, Vet t = 2x - 6,

A% KQTOPHIX BHIIOTHACTCA JaHHOE HEPABCHCTEO, 2

TOTHMOT BEITETEHHII CEKTOP ETMHITHOTO KDYTa, T. €.

/6 < 2x - W6 <5 6. VamTeizas neproBITHOCTS

ymuIn y = Sin t, 3aIACHEACM BCe peIeRNA HepaBeHCTEa: 2171 + 16
<2x-m6<SmE+2mracnEZ, 2m+p3<2x<g+lm.
Tloce Aencnna na 2 MOTyTacH OKOHTATETRHEI OTECT: Tl + W6 <X <

A2+m n€Z um xe(n/6mi2),T

Tpmiep 2. Pemuts nepaencrzo cos 2. - 112

Ha oca abemace orsiewacst -1/2, mposoamy xopay
"NEPAAIETERYIO OCH OpIMHAT, HaXOAM HA OKPYAHOCTH
T, mieromme abcmacey -1/2. VI z, 21 KoTopsix
‘BBIOTHACTCA HEPABCHCTEO, JATIOTHAOT JAMIPHXQEAR
B cextop, T.e. 2m + 253 < z <473 + 2m.

n € Zum xe[2n34n13], T=2m 4

°

Crpanniz 4158 | Hcnocros 1784 | 5 S = 5
- = ¥ =€)



На оси ординат отмечаем 1/2, проводим 

прямую, параллельную оси абсцисс, на окружности 

находим точки с ординатой 1/2. Углы t = 2х - π/6, 

для которых выполняется данное неравенство, за
полняют выделенный сектор единичного круга, т. е. 

π/6 < 2x - π/6 < 5 π/6. Учитывая периодичность 

функции у = sin t, записываем все решения неравенства: 
2πп + π/6 < 2x - π/6 < 5 π/6 + 2 πn, где 
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, 
2πn + π/3 < 2x < π +2 πn. 

После деления на 2 получаем окончательный ответ: 
πn + π/6 < x < π/2 + πn, 
[image: image4.wmf]Z

n

Î

 или 
[image: image5.wmf](

)

.

 

T

 

,

 

2

/

;

6

/

p

p

p

=

Î

x


Пример 2. Решить неравенство cos z ≤ - 1/2.
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B Tpmyep 1. Pemmts sepaserctso  sin (2x - w6) > 112
B © v © Ha ocu opamsat omvesaen 172, mposome
MPAMYIO, MaPATIETEHYIO OCH 26CUHCC, Ha OKPYAHOCTH
‘HaXoaM ToTKH ¢ opAMHATO 1/2. Vrmst t = 2x - 6,
1% EQTOPAEX BHTIOTHACTCH AAHKOE HEPABEHCTEO, 32
TOTHMOT BELACTCHHELH CEKTOp CMHMTHOIO KpYTa, T. €.
76 < 2x - 16 < 5 6. VeHTEBAA NepHOFITHOCTS
yHKIHE y = Sin {, SATACHBaCM BCe PETICHHA HepaBeRCTE: 2T + 6
<2x-m6<SmE+2mracnEZ, 2m+p3<2x<g+lm.
Tlocae Acerns Ha 2 IOTYTacM OKOHIATCIBHELH OTBET: 1) + W6 <X <

) om2+m nEZ um xe(w/6m/2), T=n

W0 B ameer CUA) |




     На оси абсцисс отмечаем -1/2, проводим хорду, 
параллельную оси ординат, находим на окружности 
точки, имеющие абсциссу -1/2. Углы z, для которых 
выполняется неравенство, заполняют заштрихован
ный сектор, т.е. 2πn + 2π/3 ≤  z ≤ 4π/3 + 2πn
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Tpmiep 2. Pemuts nepaencrzo cos 2. - 112

a®

¢ miwb<x<ml+m n€Z uwm xelmi6wi2),T=x

® Ha ocu abcumce omvewaex -1/2, mposom xopay,

"NEPAIETERYIO OCH OpIMHAT, HaXOAM HA OKPYAHOCTH
Town, meromue abemcey -1/2. VI z, 414 KoTopsx
‘BBITIOTHACTCA HEPABEHCTEO, ATIOTHAOT JAMIDINOBAE.
e cextop, T.e. 2m + 213 < 2= 473 + 2m,

n € Zum xe(2ni34n13], T

TIpmsucp 3. Pemmts nepasenctso tg X2 = /3
Dymums y = tg t ompeaeneHa IpH BCeX t, Kpoe t =12 + m,
neZ

Tepes Tomxy (1:0) CRUHMTHOR OKPYAHOCTH MPOBEAS 0CH

Tarencos, Ha KoTopofi oTveTmM smatemme +/3 . Tx. arctg /3 =

T3, To, YIMTHEAZ  GTACTS ONPEACTCHMA N NCPHOBITHOCTS

‘yHKumH Y =1g t, Moy pemenne HepasencTea m + U3 S X2 <

T2+ m. Yamoxas AeparencTEQ Ha 2 sanmmey oTser 2m + 213 <
I T
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Пример 3. Решить неравенство tg x/2 ≥ 
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Функция y = tg t определена при всех t, кроме t = π/2 + πn, 
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Через точку (1;0) единичной окружности проведем ось тангенсов, на которой отметим значение 
[image: image10.wmf]3

. Т.к. arctg
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= π/3, то, учитывая   область определения и периодичность функции y = tg t, получим решение неравенства 
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TIpmsucp 3. Pemmts nepasenctso tg X2 = /3
Dymxuna y = g t oNpeaccHa IpH BeeX 1, KpoMe t = T2 + mm,
neZ
X= Uepe: Touxy (1:0) eMHITHOM OKPYAHOCTH IPOBEIEN OCH

*  TamTencos, Ha KoTopoft oTermy sHatemme ~/3 . Tx. arctg/3

T3, To, YIMTHEAZ  GTACTS ONPEACTCHMA N NCPHOBITHOCTS
‘ymKumH = 1g t, Moy pemenne HepasercTea m + U3 Sx/2 <
T2+ m. Yamoxas nepareucTEQ Ha 2 sanmmey oTser 2m + 213 <

x<n+2m n€Z umxelomi3a)T
.

Tpunep 4. PermuTs HepasencTso
> agl-2n3)z-43

=mneZ
epea Tomy (0;1) eammmmo oxpymoCTH
X mposenen och KOTAHTEHCOB, Ha KOTOpOH Hafize sHa-

>

‘ ‘ ‘ ‘ Oymxuma y = cig X ONpeAenena MpH ECEX X, KpOME X

“temme -+/3 . Hexossie yramt t =x - 23 maxogarea
‘BryTpH sannpHoBanNof 0onacTH, T.¢. 0 <x - 21/3

0 anrwiicnit (CWA) |




Умножая неравенство на 2 запишем ответ 
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Tpmuep 4. Pemmuts nepasencrzo
> agx-213)=--f3
HH S —

=mneZ
epea Tomy (0;1) eammmmo oxpymoCTH
X mposenen och KOTAHTEHCOB, Ha KOTOpOH Hafize sHa-

“temme -+/3 . Hexossie yramt t =x - 23 maxogarea
‘BHyTpH sanNTpHXoBaHNOf 06nacTH, T. . 0 <% - 213

=5m/6. VeuTEEa% NePHOFHTHOCTE YHKUHMH 1 IpH:.
2823 203 moayTacy oTEeT:

xe(emi33mi2) T=n
Bortee CloKHEIe HEPABEHCTEA C TIOMOIIBIO TeX HIIH NPeoSpasoBanmil IPHEOIATCH K IPOCTel-
ImeMy BHY HIH K CHCTEME NIPOCTEHIIHX HEPABEHCTE.
‘PaccMOTPHM PEIICHHE CHCTEM TPHTOHOMETPHTECKIX HEPAECHCTE.

o o sinx2-1/2,
Ipmsiep 5. Pemprs cuctesy nepazencts
vt cosx=2/2

Tlockoaexy apryMeHT y $yHKUMI OJHHAKOBEL
MOAHO PEIIATS CHCTEMY Ha 0FHOH TPHTQROMET
‘pHrIceKofi oxpy&mocTH. Pemenne HepaseHcTEa
sin 12~ 1/2 ects MHOmeCTEO JHaTeHH YTI0B H3

unTepsana [ 7/6,57/6], T = 277 Pemenne nepasencTsa

cos x> f2 /2 ects vmowmecTso (~7/4; #/4) T =270 Pe-

T T ———————
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N pasencre

sinx2-1/2,

Tpmiep 5. Pemuts cucreny nepasencts
cosx=2/2

- M vt " M TIoCKOTEKY apryMeHT Y byHKIH# 0O HHAKOBHI
MOAHO PEIIATS CHCTEMY Ha 0FHOH TPHTQROMET

- puseckoli oxpyiHOCTH. Pemmenne neparencTea

sin 12~ 1/2 ects MHOmeCTEO JHaTeHH YTI0B H3

B uutepsama [~ 77/ 6,57/6], T = 2. Pemenne nepasenctsa

B cos x> /212 ects mowecTso (—71/4; /4), T = 27 Pe-
IIeHMEM CHOTeMSI GYAYT BCE YIISl H2 TIGECeTeHHA YXa-
3AHHEIX MHOKECTE, 2 HMeHEO: X € [- 71/ 6,77/4),T = 27

Hsmusuayaomoe saxanme (18 6a:1108).

s .

Bapmant -12.

1. Pewums nepacencmea:
z (26a112)  +3sin 2x+cos 2x <1,
(26a1ma) cos 2x+cosx >0,

(46anma) 3sin 2 x+sin 25— cos2 x2 2,

s 2. Pewms cosorymiocms nepasencme:

A (5 anom) sin(x—714) <[22,

cos2x 2 —3/2

0 anrwiicnit (CWA) |




Пример 4. Решить неравенство 
ctg (x -  2π/3 ) ≥ -
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Функция y = ctg x определена при всех х, кроме  
х = πn, 
[image: image13.wmf]Z

n

Î

. 

Через точку (0;1) единичной окружности проведем ось котангенсов, на которой найдем значение -
[image: image14.wmf]3

. Искомые углы t = x - 2π/3 находятся внутри заштрихованной области, т. е. 0 < х - 2π/3  ≤ 5π/6. Учитывая периодичность функции и прибавляя 
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sinx2-1/2,

cosx=2/2

Tpmiep 5. Pemuts cucreny nepasencts {

TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh

CcHCTeMY Ha 0HOI TPHI OHOMETPHIeCKOi OKpyHOCTH. Pemenne

Hepagercrea sin 1 2 —1/2 eCTs MHoKeCTEO 2RaeHMH YIIOE B3
X, mutepsama [~ 7/ 6,57/6],T = 2. Pemennue nepasenctsa

> Cos x> 212 ects amomectso (—77/ 4, /4), T = 27 Pemenment
CHCTeSI GYAYT BCe YTIBl H3 IEPECETeHNA YKaZHHBIX MHOKECTE,
amvenno: x €[~ 71/ 6;714),T =27

Hsmusuayaomoe saxanme (18 6a:1108).

Bapmant -12.

1. Pewums nepacencmea:
(2 6azma)
(2 6azma)

f3sin 2x+cos 2z <1,

cos2x+cosx > 0,

(46anma) 3sin 2 x+sin 25— cos2 x2 2,

2. Pewms cosorymiocms nepasencme:

sin(x—714) <[22,

(5 Gannos)
cos2x 2 —3/2

3. Pewnms cucmeny nepasencme: (5 6a110z)

cos2x > ——
2

2700 200 251241 231221 2

T T———— —





2π/3 получаем ответ:   

Более сложные неравенства с помощью тех или преобразований приводятся к простейшему виду или к системе простейших неравенств. Рассмотрим решение систем тригонометрических неравенств. 
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TeHCOR, Ha KOTOpo# oTMeTI HateHHE /3 - Tx. axctg /3 =13,
To, yIMTHE2A 0GTACTS ONPEACTICHNA M NCPHOBITHOCT dyHK-
MH Y =g {, MOy pemenne HepaBCHCTEL

m+E3sx2<n2+m
Vamoxas nepasencrEo a2 sammmey omeer 2m + 213 < x < g + 2m, HEZ mm
xel2ni3 ), T=2x

B Tpmvep 4. Pemms sepasescrso
o g (- 213) 243

Dymxuma Y = ctg X OIpeneTena NP BCEX X, KpOME X
=mneZ

epes Toaxy (0;1) ezmIHOR OXpYRHOCTE IpOBETEN

B OCh KOTAHT€HCOB, Ha KOTOpOF Hafifex 3Ha%eHHe -3
- ickonsie yrasit = x - 2/3 HaXOAATCH RHYTPH 22-
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B sinx2-1/2,
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& TlockomEKy apryMeHT v dyHKumit omu-
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TIpmyep 4. Pemmts nepasesctzo
g (x- 203) 2 -3

DyHKUmA Y = C1g X ONpeAETeHa IPH BCEX X, KPOME X =
mnreZ

Uepes Towxy (0;1) eAMHETHOM OKPYAHOCTH HpOEeZeM

OCh KOTAHT€HCOB, Ha KOTOpOF Hafifex 3Ha%eHHe -3
Hexoysie yrst t=x - 23 HaXoaATca BHYTDH 22-
IrprxoRanHol obacTH, T. e, 0 <X - 213 = ST6.
VenTsisas nepHoARTHOCTE GYHKIMH ¥ NPHOaRIAT
23 nonymaesotser: x € (27133712 T=7.

Bofee CTOAHHC HCDAECHCTEZ C HOMOIIO TeX HTH
npeoGpazoranmii NPHEOARICA K MPOCTEAIIeMy EHAY
HUTH K CHCTeMe MDOCTEIINIX HepaBeHCTE. PaccMOTpIM PeleHNe CHCTeM TPHIOROMETPHTCCKIX He-
‘pazencre
sinxz-1/2,

Tpmiep 5. Pemuts cucreny nepasencts
cosx=2/2

TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh
CcHCTeMY Ha 0HOI TPHI OHOMETPHIeCKOi OKpyHOCTH. Pemenne
Hepagercrea sin ¥ 2 —1/2 eCTs MHOKeCTEO 2RaeHMH YIIOE B3
uutepsama [~ 77/ 6,57/6], T = 2. Pemenne nepasenctsa

cos x> /212 ects vmomecTso (~7/4; /4), T = 277 Pemesmen
CHCTeSI GYAYT BCe YTIBl H3 IEPECETeHNA YKaZHHBIX MHOKECTE,
amvenno: x €[~ 71/ 6;714),T =27

e (18 Gan10m).
Bapmant -12.

Huanenayatssoe 327

1. Pewums nepasencmea:

(26a1m3) Fsin 2x+cos2x <1,

(26a1m) cos2x+cosx >0,
(46a1a) 3sin % xbsin 2x-cos? 522,

2. Peuums cosoxymiocms nepasencm:

79 B pycount




Пример 5. Решить систему неравенств. 
Поскольку аргумент у функций одинаковый можно решать систему на одной тригонометрической окружности. 
Решение неравенства
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TeHCOR, Ha KOTOpo# oTMeTI HateHHE /3 - Tx. axctg /3 =13,
To, yIMTHE2A 0GTACTS ONPEACTICHNA M NCPHOBITHOCT dyHK-
MH Y =g {, MOy pemenne HepaBCHCTEL

m+r3sx2<x2+m.  YyHoxas HepaeHcIRQ Ha 2 3ammmeM oTBeT
B |
dm+2m3sx<n+2m nEZ wm xe(on/3m) T=2m
Tpmuep 4. Pemmurs nepasencrzo
- g (- 213) 243
Dymxuna y = clg X OMpeAcTeNa NPH BCEX X, KpONE X

> =mneZ
‘ ‘ Uepes Toky (0;1) eAHHHTHON OKPYAHOCTH IPOBEARM
0.

OCh KOTAHT€HCOB, Ha KOTOpOF Hafifex 3Ha%eHHe -3
Hexovmie yrast { = - 23 HaxozaTca BHYTPR
‘ X semmHXoBammoH obzacTs,T. .0 <x - 203 <576

VenTsisas nepHoARTHOCTE GYHKIMH ¥ NPHOaRIAT
23 nonymaesotser: x € (27133712 T=7.

- Boree CTOAHHE HCPIBCHCTEZ C NOMOME TeX HIH
N TpeobpazoBaHKil NMPHEOAATCA K TPOCTEHINeMy BHAY
A HUTH K CHCTeMe POCTeHIINX HePaBeHCTE. PacCMOTPHM pelleHHe CHCTEM TPHT OHOMETPHIECKHX He-
B ‘pazencre

B Opmuep 5. Pemmrs cacreny mepa-

E A Hep sinx2-1/2,

- Bencre .

B v " cosx>2/2

TlockomEKy apryMeHT v dyHKumit omu-
B "HaKOBSI MOINO PENIATS CHCTEMY Ha 03HOH TPHTOHOMETDHTECKoR
A | | ‘ oxpyamocTa. Pemenne epasencTsa sin 2 ~1/2 ccTs MuomecT-

o sHa%eHHI YTI0B 13
r |

Y —
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  есть множество значений углов из интервала      
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m+r3Sx2<m2+m. YaHOKALHEDAREHCTEQ Ha 2 JAINMIIEM OTEET

2m+2n3sx<n+2m n€Z wm xe[2ni3 ) T=2m
Tpunep 4. PermuTs HepasencTso
atg (x- 203)=-+f3

yaxuma y = ctg x onpeseena npu scex X, Kpose

> x=m.neZ

’ ‘ ‘ ‘ ‘ Uepes Ty (0;1) eAMHHHON OKpYAHOCTH IPOBEARM
0.

Y

OCh KOTAHT€HCOB, Ha KOTOpOF Hafifex 3Ha%eHHe -3

Hexomsie yrast = - 2n/3 maxoaaTca sHyTpR

X semmpHxosasmoiobzacTs,T. .0 <x - 203 <576
VemTsisas HepHOARTHOCTE GYHKIMH ¥ NPHOaRIAT

)
xe@nizini2] T=n

2/3 noay=aex oTser:

Boee CTOAHHE HEPIBCHCTEZ C NOMOMEO TeX HIH
‘mpeoGpazoranmii NPHEOAATCA K MpOCTEAIMeNMy BRAY HTH K CHCTeMe IDOCTeAIITX HepareHcTs. Pac-
CMOTDHM PellIeHHE CHCTEM TPHIOHOMETPHYCCKI HEDAREHCTE.

Opmuep 5. Pemmrs cacreny mepa- {ﬂ“zi] "

cosx> 212
TlockomEKy apryMeHT v dyHKumit omu-
'HaKOBBIH MOKHO PEIIATS CHCTEMY Ha OHOH TPHTOHOMETPHTeCKOH
oxpyassocTi. Pemesne separencrea sin x 2 —1/2 ects MuomecT-
2O 2HAYCHHI YIIOR HE

uutepsama [~ 77/ 6,57/6], T = 2. Pemenne nepasenctsa

. K . memcts.

cos x> /212 ects vmomecTso (~7/4; /4), T = 277 Pemesmen
CHCTeSI GYAYT BCe YTIBl H3 IEPECETeHNA YKaZHHBIX MHOKECTE,
amvenno: x €[~ 71/ 6;714),T =27

Hsmusuayaomoe saxanme (18 6a:1108).
Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:

T ——————

[ Mpowpesarens . | & Comaoson €) | = Coemvaii anck () T Crare v korsop... | ) AOKEHTL Mt





Решение неравенства      
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B Hcxonste yramss t = x - 23 HaXOZATCH BHYTDH 3a-

B x  Iopsosamofiofzacra, .. 0<x- 213 =5w6

VeHTHEaA NEDHOBITHOCTE, 3 B OpHGaEaL

2n/3 nonymaemoreer:  xe (27/337/2) T=7.

Boee CTOAHHE HCPABCHCTEZ C NOMOMEO TeX HIH
TpeobpasoBanuit MPHEOAATCA K MPOCTeAIEMy BHAY HIH K CHCTeMe IPOCTeRIHiX HepaseHCTs. Pac-
CMOTDHM PellIeHHE CHCTEM TPHIOHOMETPHYCCKI HEDAREHCTE.

Tpmvep 5. Pemmrs cucresy mepa- {

sinx2-1/2,

cosx> 212
TlockomEKy apryMeHT v dyHKumit omu-
'HaKOBBIH MOKHO PEIIATS CHCTEMY Ha OHOH TPHTOHOMETPHTeCKOH
oxpyassocTi. Pemesne separencrea sin x 2 —1/2 ects MuomecT-

K Bosmasenuii yraos 13
mHTepEaTa

. K | memcts.

[-7i6,5m6],T=2r

Pemenne nepasencrsa cos x> 2 /2 ects AmowecTs0

(~7014;7/4),T = 27 Pemenment crCTeMsI GyAYT Bce YT B3 Tie-
PeCeTICHIA Y2 3AHNBIX MHOACCTE, 2 MMCHHO
xel-ni6xi4),T=2m

. . .

Hsmusuayaomoe saxanme (18 6a:1108).

Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:

(26a1m3) Fsin 2x+cos2x <1,
(26a1m3) cos2x+cosx >0,

(46a1ma) 3sin % xbsin 2x-cos? 522,
2. Peuums cosoxymiocms nepasencm
sin(x-7/4) <212,
cos2x2-+3/2

(5 Garom) [





есть множество
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B Hcxonste yramss t = x - 23 HaXOZATCH BHYTDH 3a-

B x  Iopsosamofiofzacra, .. 0<x- 213 =5w6

VeHTHEaA NEDHOBITHOCTE, 3 B OpHGaEaL

2n/3 nonymaemoreer:  xe (27/337/2) T=7.

Boee CTOAHHE HCPABCHCTEZ C NOMOMEO TeX HIH
TpeobpasoBanuit MPHEOAATCA K MPOCTeAIEMy BHAY HIH K CHCTeMe IPOCTeRIHiX HepaseHCTs. Pac-
CMOTDHM PellIeHHE CHCTEM TPHIOHOMETPHYCCKI HEDAREHCTE.
Tpmvep 5. Pemmrs cucresy mepa- {

sinx2-1/2,

° I | peners cosx>2/2

TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh
CHCTeMy Ha O7THOM TPHT OHOMeTPHECKOH OKpYHOCTH. Pemerne

K HepaBeHcTSa sin 12 ~1/2 CCTL MHOKECTSO SHaYeHII YTI0B 13
mHTepEaTa

[-716,5w6),T=2m

Pemenne nepasencTsa cos x> /2 /2

cets smomecTso (~77/4,m/4), T = 27 Pemenmest crcTenst GyayT

BCe YIISI M3 TIEpECeTIeHTA YRS HHEIN MHOKECTE, 3 HMCH-
no: x €[~ 7/ 6;714), T =27

Hsmusuayaomoe saxanme (18 6a:1108).

Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:





Решением системы будут все углы из пересечения указанных множеств, а именно: 
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B Hcxonste yramss t = x - 23 HaXOZATCH BHYTDH 3a-

B x  Iopsosamofiofzacra, .. 0<x- 213 =5w6

VeHTHEaA NEDHOBITHOCTE, 3 B OpHGaEaL

2n/3 nonymaemoreer:  xe (27/337/2) T=7.

Boee CTOAHHE HCPABCHCTEZ C NOMOMEO TeX HIH
TpeobpasoBanuit MPHEOAATCA K MPOCTeAIEMy BHAY HIH K CHCTeMe IPOCTeRIHiX HepaseHCTs. Pac-
CMOTDHM PellIeHHE CHCTEM TPHIOHOMETPHYCCKI HEDAREHCTE.

Tpmvep 5. Pemmrs cucresy mepa- {

sinx2-1/2,

° I | peners cosx>2/2

TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh
CHCTeMy Ha O7THOM TPHT OHOMeTPHECKOH OKpYHOCTH. Pemerne

K HepaBeHcTSa sin 12 ~1/2 CCTL MHOKECTSO SHaYeHII YTI0B 13
mHTepEaTa

[-716,5w6),T=2m

Pemenne nepasencrsa  cos x> 2 /2

ects MHOKECTRO

(-7i4,n/4),T =27

‘Pemenment crCTeMSI GYAYT BCE YT TSI H3 TiepeceTenna yKa-
‘3AHHEIX MHOKECTE, 2 HMeHEO: X € [- 71/ 6,77/4), T =27

Hsmusuayaooe saxanme (18 6a:1108).

Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:





Индивидуальное задание (18 баллов).

Вариант -12.

1. Решить неравенства:
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Hexoxsie yrst t=x - 23 HaXoAATCA BHYTDH 22-
x  Iopsosamofiofzacra, .. 0<x- 213 =5w6
VemTsisas HepHOARTHOCTE GYHKIMH ¥ NPHOaRIAT

2n/3 nonymaemoreer:  xe (27/337/2) T=7.

Boee CTOAHHE HCPABCHCTEZ C NOMOMEO TeX HIH
TpeobpasoBanuit MPHEOAATCA K MPOCTeAIEMy BHAY HIH K CHCTeMe IPOCTeRIHiX HepaseHCTs. Pac-
CMOTDHM PellIeHHE CHCTEM TPHIOHOMETPHYCCKI HEDAREHCTE.

Tpmvep 5. Pemmrs cucresy mepa- {

sinx2-1/2,

° I | peners cosx>2/2

TlockoasKy apryMenT y $yHKIHil OJHHAKOEEIH MOKHO DelaTh
crCTeMy Ha oZHOM TPHTOHOMETpH eckofi oKpyAHoCTH. Pemesite
K Hepasenctsa

> |smxz-12

€CTE \HOKECTRO 3HaTes Nl YTIOR H3 HHTEpRATA

[-716,5w6),T=2m

. . .

0sx>V2/2  Pememme HepasecTRa

(-wi4,74),T =2x
ecTs MmomeeTEO

‘Pemenment crCTeMSI GYAYT BCE YT TSI H3 TiepeceTenna yKa-
‘3AHHEIX MHOKECTE, 2 HMeHEO: X € [- 71/ 6,77/4), T =27

Hsmusuayaooe saxanme (18 6a:1108).

Bapmant -12.

1. Pewums nepasencmea:
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